

捐赠爱心物资 冠名青少年赛事

体彩托起孩子们的梦想

■专题撰稿 陈敏

青少年是祖国的未来。呵护青少年健康成长是全社会共同的责任。体育彩票作为国家公益彩票,在助力孩子们的健康成长方面不遗余力。11月初,在广西南宁,体彩发起了向特殊儿童捐赠爱心物资的公益行动;在河南济源,体彩为山区学校捐赠净水热水器材;在青海西宁,体彩冠名青少年围棋赛。公益体彩,托起了孩子们的梦想。

广西南宁 体彩为特殊儿童送爱心物资

11月10日,“广西体彩圆梦行动(第五季)”走进位于南宁市江南区的广西体彩社会服务中心,给“住在云彩里”的小天使——脑疾病患儿送来爱心物资,助力孩子们更好地生活,点亮温暖,圆梦冬日。

当天,广西体彩中心携手爱心企业向体彩社会服务中心捐赠了康复器材、体育用品、暖冬校服和圆梦现金等物资。这些爱心物资,大大改善了中心的办学条件与孩子们的学习生活。

体彩社会服务中心目前从学龄前组到初中组共有109名学生,这些孩子来自于广西区内各地市县,他们最小的仅2岁,最大的也不过18岁。命运与这些孩子开了无情的玩笑,他们的家庭也因此背上沉重的生活负担。这些特殊的孩子在这里得到了免费的康复以及教育服务,但物资的匮乏,仍然使他们的学习生活捉襟见肘。在了解到实际需求之后,广西体彩中心决定将“广西体彩圆梦行动”的援助地点设定在这里。



时评

爱心没有折扣

■陈敏

立冬已过,全国各地相继开启了入冬的节奏。在北方城市,暖气正相继开通,而在一些没有暖气的山区,人们不得不经历寒冷。尤其是山区的孩子们,严寒对他们来说是一大考验。这个冬季,体彩始终关注山区孩子们的健康。

在河南济源,体彩为山区孩子们送上了净水热水设备,温暖了孩子们的身心。在广西南宁,体彩为特殊儿童送上了暖冬校服等御寒物资,帮助孩子们度过温暖的冬天。

这个冬天,体彩的公益行动愈发密集了。受疫情影响,原本上半年开展的体彩公益活动推迟到这个冬天,让体彩这个冬季的公益活动更加火热起来。

为山区孩子送温暖、给环卫工人送上一杯热水、慰问孤寡老人等,体彩的公益身影始终伴随左右。正值双十一,商品会打折,体彩的公益爱心没有一丝折扣。



河南济源 体彩让山区孩子喝上放心水

11月4日,河南济源体彩中心工作人员、体彩代销者代表和媒体代表一行人来到了王屋小学。为解决这里山区学校冬季饮水困难的问题,他们为王屋山的三所小学分别捐赠了一套净水热水设备。

据悉,王屋中心校辖区内的三

所小学由于地域原因,师生们喝不上干净水,冬季也没有加热设备。虽然有食堂可以提供热水,但供应量远远满足不了师生们的需求。同时,抽取自地下水的水源无法达到饮用的标准。为了帮助学校解决饮水困难,分中心为三所学校送来了净水加热一体设备。

青海西宁 体彩冠名青少年围棋定段升段赛

11月7日,“体彩杯”2020年青海省青少年围棋定段、升段赛在青海体育中心体育馆拉开帷幕,2000余名青少年围棋选手齐聚一堂,上演精彩激烈的黑白较量。

比赛现场,小棋手们静坐

于棋盘前,全神贯注地思考着变幻的棋局,从容应战,小小的棋盘上演着一幕幕惊心动魄的对决。

围棋作为一项集娱乐、游戏、竞技为一体的运动,对青少年的思维能力、智力开发等有很

好的帮助作用。“体彩杯”2020年青海省青少年围棋定段、升段赛的成功举办,充分展示了围棋运动的良好发展,通过比赛检验教学成果,助力培养和发现后备人才,逐步实现群众体育与竞技体育有机统一。

